

Шашлыки отменяются

8 апреля на Совете глав обсуждался основной вопрос - противопожарная безопасность населенных пунктов нынешней весной. Как отметил заведующий отделом ГО и ЧС Администрации округа О.Н. Евсин, ситуация сложная. Постановлением администрации округа утвержден план мероприятий по усилению противопожарной охраны лесов. Жителям округа также необходимо соблюдать все правила противопожарной безопасности (своевременно убирать сухую траву на придомовых территориях, не допускать разведения открытого огня, не пользоваться сварочными аппаратами возле сухой травы и т.д.).

Нарушители будут привлечены к административной ответственности. На период противопожарного режима будут созданы патрульно-контрольные и патрульно-маневренные группы для своевременного предотвращения загораний. ГБУ Уральская авиабаза «Артинский наземный участок охраны лесов от пожара» начала патрулировать леса по графику.

Елена

ПРОКОФЬЕВА